

Протокол

№

гр. София, 08.02.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,
в публично заседание на 08.02.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стефан Станчев

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **10102** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:43 часа се явиха:

ИЩЕЦЪТ [фирма], Нередовно призован, не се явява, не се представлява.
ОТВЕТНИКЪТ ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ (ОБДХ), редовно призован, се представлява от адв. А. преупълномощена от адв. Б., с пълномощно от днес

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокурор К.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА 2 броя призовки до ищеца [фирма], от които е видно, че при 8 посещения на адреса на адв. Г. С. като пълномощник на ищеца съгласно приложено по делото пълномощно, същият не е намерен на адрес и при уговорки по телефон е обещал на длъжностното лице по призоваване, че ще се яви да получи съдебните книжа, което не е сторено. Призовките са върнати в цялост с приложени разпореждания за насрочване и разпределена доказателствена тежест.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Адв. А.: Не следва да се дава ход на делото поради нередовната процедура по призоваване.

Прокурор К.: Не следва да се дава ход на делото.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ с оглед нередовната процедура по призоваване

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

За осигуряване на редовна процедура по призоваване призоваване ищецът да бъде призован чрез залепване на уведомление по члб. 18а от АПК на входна врата на адрес [населено място], [улица] до адв. Г. А. С. като пълномощник на [фирма], както и

след справка в Търговския регистър дружеството да бъде призовано за следващото съдебно заседание по седалище и адрес на управление.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 05.04.2022 г. от 11:00 часа, за която дата ответникът и СГП уведомени от съдебно заседание.

Ищецът да бъде призован по реда на чл. 18а от АПК на адрес на дружеството и адреса на пълномощника на дружеството.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:46 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: